DM D - Pochette Neige — 3°

e Prénom : ..., Classe : ......

Rectangle d’Or
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p rectangle d’or si sa \ !/
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ABCD est un carré avec | Le cercle de centre M et de rayon Le rectangle ABEF est un
M milieu de [BC]. MD coupe la demi-droite [BC) en E. | rectangle d’or.




1. A partir du doc 6, en prenant AB = 10 cm, construire un rectangle d’or.
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2. Al'aide de votre construction et du théoreme de Pythagore déterminer la longueur MD.

En donner une valeur exacte puis une valeur arrondie au centieme.

3. Endéduire la longueur L de votre rectangle.

4. A partir du doc 4 et du doc 5 écrire une égalité exprimant L en fonction deletde @:

5. A partir de cette formule et de la question 3 en déduire une valeur approchée au millieme du

nombre d’or ®.

6. Les proportions des objets des docs 1, 2 et 3 correspondent-elles a celles d’un rectangle

d’or ?




